

REF VM 355-1

MEDICAL ADHESIVE B LIQUID

Non-allergenic
Pressure-sensitive
Silicone adhesive

PZN-00255823
UFI E8AK-EWXS-X50V-3QVJ

Beschreibung

Medical Adhesive B Liquid ist ein druckempfindlicher medizinischer Klebstoff. Er ist besonders geeignet, verschiedene Materialien temporär an der Körperoberfläche zu befestigen. Dieser medizinische Klebstoff bietet folgende Vorteile:

- Er behält seine Klebeeigenschaften bei, auch wenn er mit Feuchtigkeit in Kontakt kommt
- Seine Klebeeigenschaften bleiben von physiologischen Temperaturschwankungen unbeeinflusst
- Seine Klebeeigenschaften verringern sich auch über lange Zeiträume hinweg nicht

Vorschläge zur Verwendung

Medical Adhesive B Liquid wird als nicht sensibilisierendes Klebmaterial verwendet, um Verbände, Prothesen oder andere Gegenstände aus Metall oder Kunststoff am Körper zu befestigen.

Gebrauchsanleitung

Beide Klebeflächen (trocken und fettfrei) gleichmässig mit dem Klebstoff bestreichen. Wenn berührtrocken, die Klebeflächen unter Druck zusammenfügen. Zusätzliche Schichten von Klebstoff können die Klebefestigkeit erhöhen.

Entfernen des Klebstoffes

Medical Adhesive B Liquid kann mit Isopropanolalkohol oder Wundbenzin entfernt werden.

Lagerung und Haltbarkeitsdauer

Behälter fest verschlossen bei höchstens 25°C vor Licht geschützt lagern. Wenn der Behälter geöffnet wurde, innerhalb von 12 Monaten aufbrauchen. Haltbarkeitsdauer siehe Etikette.

Toxikologie

Medical Adhesive B Liquid wurde auf primäre Hautreizung geprüft. Er wurde als untoxisch, nicht hautreizend befunden. Weitere Informationen zur Toxikologie dieses Materials können unserer Produktinformation entnommen werden.

Vorsicht

Der Klebstoff enthält als Lösungsmittel Ethylacetat, das zu Augenreizungen führen kann. Deshalb Augenkontakt vermeiden. Das Lösungsmittel kann eine Reizung der Atemwege verursachen. Deshalb längeres und tiefes Einatmen vermeiden und für ausreichende Frischluftzufuhr sorgen.

Wichtiger Hinweis

Die hier aufgeführten Informationen und Daten basieren auf Informationen, die wir für zuverlässig erachten. Sie gelten jedoch jeden Gebrauchszweck gründlich testen und unabhängig entscheiden, ob unser Produkt Ihren Anforderungen entspricht. Nicht rauchen.

Vertrieb in Deutschland:

AMT Medizintechnik GmbH
Kasernenstrasse 21
D-40213 Düsseldorf
Tel. +49 211 862999 0
Fax +49 211 862999 29

Description

Medical Adhesive B Liquid is a pressure sensitive medical adhesive. It is particularly suitable for temporarily attaching various materials to the surface of the body. This medical adhesive offers the following advantages:

- It retains its adhesive properties even when it comes into contact with moisture
- Its adhesive properties remain unaffected by physiological temperature fluctuations
- Its adhesive properties do not decrease even over long periods of time

Suggestions for use

Medical Adhesive B Liquid is used as a non-sensitizing adhesive material to attach bandages, prostheses or other objects made of metal or plastic to the body.

Instructions for use

Spread the adhesive evenly on both surfaces to be glued (dry and free of grease). When dry to the touch, apply pressure to join the adhesive surfaces. Additional layers of adhesive can increase the strength of the bond.

Removing the glue

Medical Adhesive B Liquid can be removed with isopropanol alcohol or mineral spirits.

Storage and shelf life

Store container tightly closed at a maximum of 25 °C protected from light. If the container has been opened, use within 12 months. For shelf life see label.

Toxicology

Medical Adhesive B Liquid was tested for primary skin irritation. It was found to be non-toxic and non-irritating to the skin. Further information on the toxicology of this material can be found in our product information.

Attention

The adhesive contains ethyl acetate as a solvent, which can cause eye irritation. Therefore avoid eye contact. The solvent can cause irritation to the respiratory tract. Therefore avoid long and deep inhalation and ensure a sufficient supply of fresh air.

Important Note

The information and data presented here are based on information that we believe to be reliable. However, you should thoroughly test each intended use and decide independently whether our product meets your requirements. Do not smoke.

Sales in Germany:

AMT Medizintechnik GmbH
Kasernenstrasse 21
D-40213 Düsseldorf
Tel. +49 211 862999 0
Fax +49 211 862999 29

Description

Medical Adhesive B Liquid est un adhésif médical sensible à la pression. Il est particulièrement adapté pour fixer temporairement divers matériaux à la surface du corps. Cet adhésif médical offre les avantages suivants :

- Il conserve ses propriétés adhésives même au contact de l'humidité.
- Ses propriétés adhésives ne sont pas affectées par les fluctuations de la température physiologique.
- Ses propriétés adhésives ne diminuent pas, même sur de longues périodes.

Suggestions d'utilisation

Medical Adhesive B Liquid est utilisé comme un matériau adhésif non sensibilisant pour fixer des bandages, des prothèses ou d'autres objets en métal ou en plastique sur le corps.

Mode d'emploi

Enduisez uniformément les deux surfaces de collage (sèches et exemptes de graisse) avec l'adhésif. Lorsqu'elles sont sèches au toucher, joignez les surfaces de collage sous pression. Des couches supplémentaires d'adhésif peuvent augmenter la force d'adhérence.

Retirer l'adhésif

Medical Adhesive B Liquid peut être éliminée avec de l'alcool isopropylique ou de la benzène.

Stockage et durée de conservation

Conserver le récipient hermétiquement fermé à 25°C ou moins, à l'abri de la lumière. Une fois l'emballage ouvert, utiliser dans les 12 mois. Voir l'étiquette pour la durée de conservation.

Toxicologie

Medical Adhesive B Liquid a été testé pour une irritation cutanée primaire. Il s'est avéré non toxique et non irritant pour la peau. De plus amples informations sur la toxicologie de ce matériau sont disponibles dans notre information produit.

Attention

L'adhésif contient de l'acétate d'éthyle comme solvant, ce qui peut provoquer une irritation des yeux. Par conséquent, évitez le contact visuel. Le solvant peut provoquer une irritation des voies respiratoires. Par conséquent, évitez toute inhalation prolongée et profonde et assurez-vous d'un apport suffisant d'air frais.

Remarque importante

Les informations et les données mentionnées ici sont basées sur des informations que nous estimons fiables. Cependant, vous devez tester chaque utilisation de manière approfondie et décider indépendamment si notre produit répond à vos besoins. Ne pas fumer.

Distribution en Allemagne:

AMT Medizintechnik GmbH
Kasernenstrasse 21
D-40213 Düsseldorf
Tel. +49 211 862999 0
Fax +49 211 862999 29

Descrizione

Il Medical Adhesive B Liquid è un adesivo medico sensibile alla pressione. È particolarmente adatto nell'adesione temporanea di diversi materiali alla superficie del corpo.

Questo adesivo medico offre i seguenti vantaggi:

- Mantiene le sue caratteristiche adesive anche quando viene a contatto con l'umidità.
- Le sue proprietà adesive rimangono inalterate dalle fluttuazioni fisiologiche della temperatura.
- Le sue proprietà adesive non diminuiscono per lunghi periodi di tempo.

Suggerimenti per l'uso

Medical Adhesive B Liquid è usato come materiale adesivo non sensibilizzante per fissare bende, protesi o altri oggetti di metallo o plastica al corpo.

Istruzioni per l'uso

Rivestire entrambe le superfici adesive (asciutte e prive di grasso) in modo uniforme con l'adesivo. Quando sono asciutti, premere le superfici adesive insieme. Strati aggiuntivi di adesivo possono aumentare la forza del legame.

Rimozione dell'adesivo

L'adesivo medico B Liquid può essere rimosso con alcool isopropanolo o alcool per frizioni.

Conservazione e durata di conservazione

Conservare il contenitore ben chiuso a non più di 25°C al riparo dalla luce. Una volta aperto il contenitore, utilizzare entro 12 mesi. Vedere l'etichetta per la durata di conservazione.

Tossicologia

Medical Adhesive B Liquid è stato testato per l'irritazione primaria della pelle. Non è stato riscontrato tossico o irritante per la pelle. Ulteriori informazioni sulla tossicologia di questo materiale possono essere trovate nelle nostre informazioni sul prodotto.

Attenzione

L'adesivo contiene acetato di etile come solvente che può causare irritazione agli occhi. Perciò evita il contatto visivo. Il solvente può causare irritazione delle vie respiratorie. Evitare quindi un'inhalazione prolungata e profonda e assicurare una sufficiente fornitura di aria fresca.

Nota importante

Le informazioni e i dati qui riportati si basano su informazioni che consideriamo affidabili. Tuttavia, vi consigliamo di verificare accuratamente ogni utilizzo e decidere autonomamente se il nostro prodotto soddisfa le vostre esigenze. Non fumare.

Distribuzione in Germania:

AMT Medizintechnik GmbH
Kasernenstrasse 21
D-40213 Düsseldorf
Tel. +49 211 862 999 0
Fax +49 211 862 999 29



Hochentzündlich
Extremely flammable
Extrêmement inflammable
Extremamente inflammiabile

ULRICH AG
Mövenstrasse 12
CH-9015 St. Gallen
Tel. +41 71 314 62 62
Fax +41 71 314 62 99

ULRICH Swiss

20 ml e CE
Made in Switzerland

